



## НАРОДНИЙ ДЕПУТАТ УКРАЇНИ

01008, м. Київ, вул. Садова, 3-а; e-mail: derevyanko@v.rada.gov.ua

15. 03. 2018 № 291-263

**В. о. Голови Державної екологічної інспекції України**  
**Яковлєву Ігорю Олегович**  
Новопечерський провулок, 3, корп. 2,  
м. Київ, 01042

### ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ

*Щодо здійснення державного нагляду (контролю) за додержанням вимог законодавства про охорону навколишнього природного середовища Бурштинською тепловою електричною станцією ПАТ «ДТЕК ЗАХІДЕНЕРГО», що знаходиться в місті Бурштин Івано-Франківської області*

#### *Шановний Ігоре Олеговичу!*

До мене, як народного депутата України, неодноразово зверталися мешканці міста Бурштина Івано-Франківської області щодо недотримання Бурштинською тепловою електричною станцією ПАТ «ДТЕК ЗАХІДЕНЕРГО» вимог законодавства про охорону навколишнього природного середовища.

Вже кілька років вони скаржаться на викиди Бурштинської ТЕС ПАТ «ДТЕК ЗАХІДЕНЕРГО», які мають темно-сіре, а то й чорне забарвлення. Як зазначають представники громади, 08 березня 2018 року у місті Бурштин Івано-Франківської області випав дощ чорного кольору. Трохи раніше, наприкінці лютого 2018 року, також у місті Бурштин випав сніг чорного кольору.

Протягом тривалого часу спостерігаються викиди твердих часток в атмосферу. В залежності від погодних умов і напряму димового факела мешканці можуть спостерігати зони забруднення від роботи старих електрофільтрів в радіусі 40 км від Бурштинської ТЕС ПАТ «ДТЕК ЗАХІДЕНЕРГО». Ці факти можуть свідчити про недодержання Бурштинською ТЕС ПАТ «ДТЕК ЗАХІДЕНЕРГО» вимог законодавства про охорону навколишнього природного середовища.

Такі підозри підсилює той факт, що, як повідомлялося в ЗМІ, минулого року на Бурштинську ТЕС ПАТ «ДТЕК ЗАХІДЕНЕРГО» не було допущено

Державну екологічну інспекцію в Івано-Франківській області для проведення перевірки. Перевірка мала проводитись з 17 жовтня 2017 року, але, як повідомили на підприємстві, рішення про недопуск Держекоінспекції начебто було прийнято центральним офісом ДТЕК.

Відповідно до п. 3 Положення про Державну екологічну інспекцію України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України №275 від 19.04.2017 року, одним із основних завдань Державної екологічної інспекції України є здійснення у межах повноважень, передбачених законом, державного нагляду (контролю) за додержанням вимог законодавства, зокрема, щодо: екологічної та радіаційної безпеки; охорони атмосферного повітря; стану навколишнього природного середовища.

Враховуючи вищезазначене, керуючись ст. 15 Закону України «Про статус народного депутата України»,

**прошу:**

1. Повідомити, яких заходів було вжито, які санкції були застосовані та до кого саме у зв'язку із недопуском Державної екологічної інспекції в Івано-Франківській області для проведення перевірки на Бурштинській тепловій електричній станції ПАТ «ДТЕК ЗАХІДЕНЕРГО» у жовтні 2017 року.

2. Вжити заходів з метою перевірки додержання вимог законодавства про охорону навколишнього природного середовища Бурштинською тепловою електричною станцією ПАТ «ДТЕК ЗАХІДЕНЕРГО», у тому числі, щодо викладених в цьому запиті фактів та вжити належних заходів реагування.

3. Вжити заходів щодо встановлення походження систематичних опадів темно-сірого та чорного кольору у місті Бурштин Івано-Франківської області та у радіусі 40 км від Бурштинської теплової електричної станції ПАТ «ДТЕК ЗАХІДЕНЕРГО».

4. Повідомити мене про результати розгляду даного депутатського запиту, вжиті заходи та прийняті рішення.

**З повагою**  
**народний депутат України**



**Юрій Дерев'янку**  
(посвідчення № 291)